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Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO)
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Poverenik  za  informacije  od  javnog  značaja  i  zaštitu  podataka  o  ličnosti  saopštio  je  danas  da  je
Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO) postupio u skladu sa njegovim upozorenjem i
izmenio procedure u vezi sa obradom podataka.
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Kako se navodi, o tome je Poverenika dopisom obavestilo Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i
socijalna pitanja.
Poverenik  je  u  saopštenju  ocenio  da  je  dobro  brzo  reagovanje  resornog ministarstva  i  Fonda  PIO  na
njegovo upozorenje,  što  se  posebno  odnosi  na  prekid  prakse  fotokopiranja  i  zadržavanja  ličnih  karata
građana.
Naime, na portalu Fonda  izmenjeni  su  i postavljeni  zahtevi  za ostvarivanje prava na starosnu penziju,
prevremenu  starosnu  penziju,  invalidsku  penziju,  porodičnu  penziju  po  smrti  osiguranika  i  porodičnu
penziju po smrti korisnika prava, a u toku je izmena ostalih zahteva.
Organizacione  jedinice  Fonda  obaveštene  su  o  izvršenim  izmenama  i  obaveznom  načinu  postupanja
zaposlenih po podnetim zahtevima.
U  izmenjenim zahtevima  je, pored ostalog, navedeno koji  su dokazi potrebni  za odlučivanje  i posebno
naglašeno da se identitet podnosioca zahteva dokazuje uvidom u ličnu kartu, a ne zadržavanjem njene
fotokopije.
Poverenik  je  u  saopštenju  ponovo  upozorio  da,  inače  široko  rasprostranjena  praksa  kopiranja  i
zadržavanje  ličnih  dokumenata  građana  u  situacijama  kada  to  nije  izričito  predviđeno  zakonom,
predstavlja nedozvoljenu obradu podataka i da je kažnjiv prekršaj.
– Takvom praksom građani se nepotrebno izlažu trošenju vremena i novca, a što je važnije formiranjem
mnoštva,  često  i  ogromnih,  zbirki  kopija  ličnih  dokumenata  i  izazivaju  se  problemi  u  vezi  sa  njihovim
čuvanjem i višestruko uvećava rizik zloupotrebe – piše u saopštenju Poverenika.
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